

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Люблю молоденьких мальчиков

Всем привет! Меня зовут Алена, мне 38 лет, рост 172 см, вес 54 кг. Я брюнетка с симпатичным личиком, грудью четвертого размера, плоским животиком и широкими бедрами. У меня собственный бизнес, приносящий неплохой доход, квартира в центре города, машина. В законном браке не состою.

Есть у меня одна страсть: я обожаю заниматься любым видом секса! Но ещё больше я обожаю сосать крепкие члены молоденьких мальчиков, принимать их сперму в свой горячий ротик и глотать ее. На свете нет ничего вкуснее спермы молоденьких мальчиков!

Так как мне уже 38 лет, становиться проблематично, знакомиться с мальчиками, ведь все они стараются познакомиться с ровесницами. Но я нашла выход из этой ситуации. По совету подруги, тоже кстати любительницы молоденьких мальчиков, я зарегистрировалась на сайте знакомств, с предложением секса на 1—2 раза. И сразу же посыпались предложения, причем чаще всего от парней младше меня. В основном в сообщениях спрашивали: сколько я беру денег за минет в машине, умею ли делать глубокий минет, сколько стоит секс со мной, допустим ли анальный секс и т. д. То есть меня сразу же приняли за проститутку. У меня не было в планах зарабатывать деньги таким способом, как я уже писала, нужды в деньгах я не испытывала, я все равно решила подыграть им и добавила в своей анкете расценки: минет в машине — 500 рублей, секс классический — 1000 рублей, секс анальный 1500 рублей.

Расценки для нашего города низкие, поэтому сразу же посыпались предложения о встрече. Из всех написавших, мне сразу же приглянулся молодой мальчик 18 лет, которого звали Денис. А точнее мне понравилось фото его члена. Он спросил, согласна ли я встретиться и отсосать ему и двум его друзьям. Я ответила да, и мы договорились встретиться через 2 часа у подъезда моего дома.

В назначенное время я вышла к подъезду, закурила и стала ждать. Через пять минут ожидания, подъехала машина, и из окна переднего пассажирского сиденья высунулся парень, с которым я переписывалась, сказал мне садиться в машину и мы поехали. Все трое на вид были ровесниками, 18—19 лет. Тот, что сидел рядом со мной представился Ахметом, сразу же начал лапать мою грудь и сказал парню, который сидел за рулем, что я зачетная шлюха. От этих слов и от предвкушения того, что сейчас меня накормят спермой сразу трое молодых мальчиков, моя киска потекла. Ахмет спустил свои шорты до колен и на свет появился внушительных размеров член, примерно 20 см в длину и 5 в диаметре. Давай, покажи мне, как умеют сосать взрослые шлюхи. Второй раз мне повторять было не надо. Я обворожительно улыбнулась, собрала волосы на голове в пучок и приступила к отсосу. Я начала играть с головкой, лизала уздечку, рукой гладила яички, и вскоре я уже активно стала насаживаться своей головой на хуй Ахмета. Я старалась заглотить его хуй полностью и у меня это получалось, вскоре он стал сам активно трахать мой ротик и вот уже первая струя горячей спермы изливается в мой ротик. Я проглотила все до последней капли и еще немного подержала его член во рту, лаская его язычком.

Пока я доставляла удовольствие Ахмету, мы заехали на пустырь за городом, машина остановилась и мы вышли из неё. Тот, что сидел за рулем представился Самвелом, сказал мне встать на колени, расстегнул свои джинсы и сходу вогнал мне в рот свой хуй, тоже кстати не маленький. Он ебал мой рот с такой бешеной скоростью, что у меня из глаз брызнули слезы

и мне становилось трудно дышать. Но я решила, во что бы то ни стало не сдаться и до конца вытерпеть эту еблю моего ротика. Ебал он мой рот минут 10, после чего резко вынул свой хуй из моего рта и обкончал мне лицо, волосы, одежду. Его сразу же сменил Денис, который также резво отъебал меня в рот и, когда стал кончать, прижал мою голову к своему паху и кончил мне в горло. Я с удовольствием все проглотила и улыбнулась. После этого мне заплатили денег, они сели в машину и уехали, оставив меня стоящей на коленях посреди пустыря, перемазанную спермой.

Продолжение следует